Нерчинск, Гусиное Озеро, кто следующий?

В ночь с 20-го на 21 июля на воинских складах в районе г. Гусиноозерска начали произвольно взрываться ракеты и снаряды, окрасив ночное мирное небо заревом с леденящим душу фейерверком. Сотни перепуганных жителей окрестных поселков были эвакуированы, есть жертвы среди военнослужащих и мирного населения. Утаить такое событие было невозможно, сюжет с места события не раз был показан по центральному телевидению. Все силовые структуры принимали участие в ликвидации этого чрезвычайного происшествия. Что это, халатность охраны, допустившей пожар или случайность, вызванная ударом молнии? Скорее всего второе, т.к. вечером улан-удэнцы могли любоваться небывало красивым завораживающим зрелищем заката. Грозовые облака тем временем продвигались на юг в сторону Гусиноозерска, где и разрядились во всю силу, причинив такие разрушения.

Можно не сомневаться в самоотверженности наших пожарных и служб МЧС в ликвидации последствий таких трагических событий, этому мы научились. Ни один год не обходится без какого-нибудь серьезного катастрофического или экологического бедствия в нашей истерзанной разрухой стране. Всего два месяца назад подобные взрывы прозвучали на воинских складах г.Нерчинска Читинской области. После развала СССР многие арсеналы бывших республик были вывезены в Сибирь; и теперь все Забайкалье и Дальний Восток представляют из себя гигантскую пороховую (и не только) бочку. При самом катастрофичном взрыве некоторых арсеналов окрестные города просто снесет ударной волной. В этой ситуации, когда территориально что-либо изменить довольно сложно, главенствующее значение приобретает профилактика и предупреждение подобных чрезвычайных событий. Во-первых, необходимо в обязательном порядке предусматривать молниезащиту подобных территорий, выполненную по последним научным и техническим требованиям. Во-вторых, необходимо знать наиболее уязвимые места на планете, подверженные ударам природы.

Науки, призванные заниматься явлениями, связанными с процессами, происходящими в недрах Земли – это сейсмология, геофизика и геология. То, что известно каждой из них, довольно скудно для требуемого прогноза. Самая древняя и почтенная наука геология изучает недра и полезные ископаемые. Ее область знания простирается в глубину до десятка километров. Геофизика дала общее представление о строении планеты Земля и тектонических образований на ее поверхности. Сейсмология изучает вулканы, последствия землетрясений, строит теории тектонических плит, а по существу, пока еще и не является наукой (ни одно землетрясение предсказать не может, а потому реальных достижений не имеет). Все изыскания этих наук ведутся на глубину Земной коры (около 40 км) и не всегда согласуются друг с другом. Поверхность нашей планеты на сегодняшний день, по их представлению, представляется совершенно аморфной, и никакой закономерности в ее строении нет. В таких условиях говорить о прогнозах явлений природы на ее поверхности не приходится.

Тем не менее, автор смеет утверждать, что планета Земля имеет свою четкую структуру и повторяющиеся особенности, которые проявляются на поверхности косвенным способом. Следует напомнить, что до центра Земли у нас под ногами 6378 км; из них верхний слой –  Земная кора (37 км), далее около 2000 км предположительно- базальтовая Мантия земли (ее основа), далее простирается необозримое жидкое ядро и в самом центре планеты плавает твердое ядро. Все это напоминает яйцо с толстой скорлупой. Так вот, Земная мантия при остывании в далекие времена образования планеты, как и любое твердое вещество, закристаллизовалась таким образом, что кристаллы, ее образующие, представляют собой тесно связанные между собой треугольные призмы. На внешней поверхности Мантии земли своими основаниями призмы образуют треугольники, образующие единую глобальную сеть, условно названную «Сейсмической Сеткой». После выявления ее на географических картах всех континентов, определилась главная особенность «СС» – ее можно выполнить на карте, соединив параллели, с шагом через 8 градусов (начиная с 3 гр.с.ш.) диагональными линиями, которые пересекаются в узлах «СС». Внутренние напряжения, действующие на твердую Мантию, заставляют ее деформироваться по граням кристаллов, при этом по граням происходит перенос энергии и вещества на поверхность, а поверхность кристаллов испытывает деформации. Как бы ни была толста Земная кора, покрытая сверху океанами, горами, равнинами – все равно эти токи энергии и вещества из бескрайних глубин нашей планеты дают себя знать, создавая на поверхности геоактивные зоны. После длительного анализа всевозможных свойств этих зон были отмечены следующие. На линиях «Сейсмической Сетки» или вблизи их происходят наиболее сильные катастрофические землетрясения, находятся действующие и потухшие вулканы, все крупнейшие водопады планеты (как подтверждение того, что в давние времена здесь происходили значительные изменения рельефа за счет разрыва Земной коры).  Кроме того, к этим местам приурочены крупнейшие месторождения полезных ископаемых (нефти, угля, урана, алмазов и т.д.). Есть данные, что метеориты падают именно в районах «СС», даже такой как «Тунгусский метеорит» 1908 г., хотя до сих пор не доказано, что это был метеорит, ведь никакого вещества его не было найдено. Скорее всего, это был выброшенный из недр земли плазмоид, растворившийся в атмосфере и наделавший столько шума. Есть предположения, что по этим линиям движутся воздушные потоки, образуются ураганы и смерчи.

Но наиболее интересным оказалось открытие того, что и человеческая деятельность на планете подчиняется этим загадочным «Сейсмическим Сеткам»! Человеку свойственно считать себя творцом своей жизни и поступков, которые он решает сам единолично. Но, взяв Человечество как сумму тысяч и миллионов, и проследив за их действиями в глобальном масштабе, начинаешь понимать, что Человек это часть Земли и он подчиняется ее законам. Впервые об этом написал в 1924 г. основоположник космобиологии А.Л.Чижевский, который доказал, что биологическая жизнь на Земле, как и социальные потрясения и революции напрямую зависят от активности Солнца, переносу энергии его на нашу  планету. Не все с восторгом приняли эти смелые высказывания. Обидно стало некоторым, что в России революция 1917 г. свершилась по причине каких-то там солнечных пятен, а не по причине руководящей роли партии, за что и угодил гениальный ученый в 1942 г. в лагеря на долгих 15 лет. В современном мире, после значительных аварий на линиях энергоснабжения в городах Америки и Канады в периоды сильнейших Солнечных возмущений, когда геомагнитные дни передаются по телевидению вместе с прогнозом погоды, любой школьник знает, как Солнце действует на человека. Это проявление внешней космической энергии, всем понятной и ощутимой. Гораздо сложнее осознать, что энергия планеты Земля, все ее 12758 км под нашими ногами, независимо от внешних факторов, также влияет на Человечество, но более таинственным способом. Достаточно взглянуть на карты или глобус с нанесенной «Сейсмической Сеткой» и многое станет понятным. Все крупнейшие столицы мира, которые находятся в глубине континентов, а не на побережьях морей, удивительным образом расположились на «СС»; (можно предположить, что между ними есть информационная связь  через внутренние кристаллы  Мантии земли). Москва в этом общем ряду являет собой исключение (наверное, поэтому Россия не может развиваться как другие государства и до сих пор является ареной тяжелых исторических экспериментов). Многие исторические центры прошлых цивилизаций находятся на «СС», а современные мегаполисы Лондона, Мехико и Токио расположены в узлах «СС». В 1274 г. китайский император Хубилай перенес столицу «Поднебесной» из Каракорума в Пекин на линию «СС». Процесс переноса столиц идет и по сей день. В 70-годах 20 века столицу Бразилии архитектор О.Нимейеер перенес из Рио-де-Жанейро на побережье Атлантического океана вглубь страны, создав новый город Бразилиа точно на линии «СС».Совсем недавно была перенесена столица Казахстана из Алма-Аты (43 гр.с.ш.) ровно на 8 градусов севернее в Астану (51 гр.с.ш.). И совсем не удивительно, что встреча лидеров восьми стран, проходила неделю назад в городе Генуя, ведь он тоже точно расположен на «СС». Отмечено, что недавние региональные военные конфликты начинаются на этих злополучных местах: это Нагорный Карабах, Приднестровье и Чечня с г. Грозным (43 гр.с.ш.). Поразительно, но на линиях «СС» расположены все объекты с высокотехнологичным ядерным потенциалом России и других стран – космодромы Байконур, Капустин яр, Плисецк, Свободный, Канаверал; ядерные полигоны -Семипалатинск и Невада. На «Сейсмической Сетке» (51 гр.с.ш.) произошла катастрофа Чернобыльской АЭС (причиной которой послужили сейсмические толчки).В конце 19 века на линии «Сейсмической Сетки» произошла крупнейшая катастрофа современного мира- взрыв вулкана Кракатау в Индонезии. За шесть лет автором собраны некоторые данные о местах аварий техногенного происхождения и катастрофах на воде и в воздухе. Два года назад подобные Гусиноозерским событиям произошли в г.Юрга Кемеровской обл., еще ранее в районе Владивостока и оба случая были на «СС». Зафиксировано несколько порывов нефтепроводов, приведших к загрязнению местности. Наиболее значительные катастрофы на воде в районе «СС» – гибель парома «Эстония», подводной лодки «Комсомолец» в Северном море (на борту которой произошел пожар). Отмечено множество авиакатастроф самолетов, пролетевших в неудобный момент эту злополучную Сетку. Очень точно падают на «СейсмическуюСетку» аварийные вертолеты, ведь они не могут далеко от нее улететь при поломке.

Не имея возможности представить перечисленные картографические материалы в полном объеме, для примера рассмотрим карту нашего Забайкалья с нанесенной «Сейсмической Сеткой», где цифрами обозначены некоторые точки, подтверждающие сказанное в региональном масштабе. Полезные ископаемые располагаются вдоль линий «СС» – это урановые рудники Краснокаменска (3), алмазы г. Мирного, полиметаллы Закаменска, Тугнуйский угольный разрез (2), Хольбодженский угольный разрез (1), в этом же районе ст. Гусиное Озеро горели склады боеприпасов. Кроме того, по мнению автора, район г. Гусиноозерска богат несметными запасами нефти, о чем была публикация в «Правде Бурятии» от 13 августа 1998г. (Кстати, геологи Бурятии ответили, что нефть их совершенно не интересует, что вызывает некоторое недоумение). Цифрой (6) обозначен г.Нерчинск, где также происходили взрывы складов. Разведанное Ковыктинское газоконденсатное месторождение обозначено -(4). Наиболее мощное известное Муйское  землетрясение – (5). В 50-х годах в Читинской области проводились подземные испытания ядерного оружия -(7). Выше 60-десятой параллели на Сейсмической Сетке произошло самое грозное природное явление 20 века – «Тунгусский метеорит» -(8). К недавней катастрофе природного масштаба можно отнести и наводнение г.Ленска -(9). По мнению автора на «Сейсмической Сетке» в Бурятии есть месторождение алмазов-(10) и минеральной воды- (11).

Приведенные факты необходимо знать всем, кто по роду своей службы занимается поиском полезных ископаемых, предупреждением чрезвычайных ситуаций и авиакатастроф. И тогда, возможно, Человечество приблизится к пониманию того, что планета Земля – это живой организм, и люди как часть его должны жить с ней в согласии и взаимопонимании.

                                                                                       Геннадий Червяков

                                                                           Геосенсограф, член Российского общества

                                                                           научно-практической биолокации.
                                                          2001г.
